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Sitzung des Stadtrates am 31.01.2024 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Erschließungsstraße Ammendorf/Radewell 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06587 
TOP: 12.13 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Zu welchen Ergebnissen kommt das Gutachten/Städtebauliche Voruntersuchung 

zum weiteren Ausbau der Gewerbegebietserschließung Ammendorf/Radewell? 
 

Die Ergebnisse der Untersuchung werden voraussichtlich im Frühjahr 2024 vorliegen, diese 
werden in einer der folgenden Sitzungen des Planungsausschusses vorgestellt. 

 
 
2. Welche Fördermittel sind angefragt oder beantragt worden? Mit welchem Ergebnis? 
 

In Vorbereitung des GRW-Antrages für die Erschließungsstraße Ammendorf/Radewell 
wurde die in Erstellung befindliche Machbarkeitsstudie über Fördermittel der 
wirtschaftsnahen Infrastruktur im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der 
regionalen Wirtschaftsstruktur“ (GRW) in Höhe von 37.485,00 Euro beantragt und bewilligt. 

 
 
3. Wenn noch keine Fördermittel beantragt sind: Wann werden diese mit welchem 

Förderprogramm und in welcher Höhe beantragt? 
 

Die Finanzierung des geplanten Ausbaus zur Anbindung von Gewerbebetrieben des 
Gewerbebestandsgebiets Ammendorf/Radewell soll nach Möglichkeit mit Zuwendungen 
über das Förderprogramm wirtschaftsnahe Infrastruktur im Rahmen der 
Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur“ (GRW) mit einer 
90% Förderung in Höhe von etwa 30 Mio. Euro erfolgen. Der Antrag auf Zuwendungen wird 
zeitnah vorbereitet.  

 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


